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Referat af ordinær generalforsamling i Asmild Badmintonklub 

mandag den 18.03.2024 kl.20:00 i Houlkær Hallen, 
Dagsorden iflg. vedtægterne. 

 
 

1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslår Svend Bjerg Hansen, Svend blev valgt. 

 
2. Formandens beretning 

Generalforsamlingen år 2022 
Generalforsamling foregik i Overlund Hallens lokaler, generalforsamlingen fulgte ved-
tægternes dagsorden, Svend Bjerg Hansen blev valgt som dirigent. 
Formanden, undertegnedes beretning og kassereren Carsten Hansens regnskab blev 
godkendt. 
 
Konstituering 
Ved det første møde, blev alle genvalgt til deres gamle poster. 
 
Sæsonen 
Der har i denne sæson været en tilbagegang af medlemmer i forhold til seneste år. Med 
hensyn til medlemmer er der nu ca. 230. Vi er blevet ca. 50 færre end tidligere fordelt 
over 3 haller + familiesvømning og Volleyball. 
 
Det at vi ikke er det samme antal skyldes at vi i starten af denne sæson mistede Over-
lund Hallen som spillested efter 52 år i hallen. ABK indkaldte til en ekstraordinær gene-
ralforsamling, da bestyrelsen ikke mente at ABK skulle betale til en fodboldbane i forbin-
delsen med, at vi skulle flytte over i den nye  mhal Lysningen. Der var opbakning til be-
styrelsen, om ikke at være en del af fodboldbanen i Overlund. Det betød at ABK kunne 
få timer mandag 16-17, fredag 19-22 og lørdag 13-19, hvilket vi takkede nej til. 
 
Jeg kontaktede Jens Johansen her i Houlkær, han var meget behjælpelig med at spærre 
mandagen af indtil det endelige møde den 4. september, så vi kunne flytte over i VG-
Hallen.  
Det var godt jeg var hurtigt ude, da jeg første gang hørte hvad bestyrelsen i Overlund 
Hallen havde gang i. For pludselig var mandag i VG-Hallen meget populær fra andre 
klubber, som også gerne ville have VG-Hallen om mandagen. En stor tak for samarbej-
det med Houlkær Hallen. 
 
Som nogle nok har lagt mærke til, så er den nye hal 2 i Houlkær kommet godt op i høj-
den det er jo der, vi håber vi kan flytte over i når den er færdig. I den forbindelse vil jeg 
oplyse at ABK havde reelt sat DKK 500.000 af til Lysningen og at vi agter at bruge belø-
bet til Houlkær Hallen i stedet, så vi sikrer os at lyset kan dæmpes mv.. 
 
Alle vores spillere fra mandag og onsdag (ca. 110 medlemmer) skulle jeg tale med og få 
dem flyttet over i VG-Hallen og Houlkær Hallen på andre tider end de var vant til. Det var 
noget af en opgave der lige dumpede ned fra himlen, med at få det ind i vores systemer. 
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En KÆMPE tak til alle vores medlemmer for den måde de har taget det hele på. Jeg har 
ikke hørt et eneste mug fra vores trofaste kerne, af motionister der nu spiller i VG-Hallen 
og som ikke er helt optimal til hygge efter træningen. 
 
Ungdommen vi havde i Overlund blev flyttet til Houlkær og de har haft fornøjelsen af Abi 
og Jacob som træner. Alle har gjort det supergodt, selv om man skulle flytte hal. Vi har 
desværre mistet ca. 20 ungdomsspillere fra Overlund på den konto. Der er 36 ungdoms-
spillere nu som der har været de senere år. 
 
Tak til dem for en fremragende indsats. Begge stopper med udgangen af marts når de-
res sæson er slut. 
Vi har kontakt til en afløser der gerne vil fortsætte med begge hold.  
  
Vores juleturnering blev ikke gennemført til jul da vi pludselig blev smidt ud af Overlund 
Hallen. Det var ikke nemt at finde et sted da Houlkær Hallen står i ombygningens tegn 
og cafeteriet skulle have ny forpagter. 
 
Derfor var der ingen der fik tilskud til juleafslutning, selv om der var hold der spurgte ef-
ter et tilskud. Klubben giver ikke tilskud til nogle og ikke til andre, derfor er nissebadmin-
ton stedet vi laver en afslutning for alle. 
 
Jeg håber at vi her i den nye Hal kan holde Nissebadminton igen i år og vil arbejde på at 
af så mange med som muligt. 
 
ABK vil forsøge at starte Pickleball op, når vi har et overblik over timer vi kan leje. Det 
betyder at vores 60+ skal være prøvemedlemmer, hvor vi får en fra DGI ud og fortælle 
om regler og hvordan det spilles. Det håber jeg I er med på. 
Det er så meningen at medlemmer kan booke sig ind og spille en time for at prøve det. 
 
En STOR tak skal der lyde, til alle de frivillige der har ydet et stykke arbejde for Asmild 
Badminton klub. 
 
En STOR tak skal der lyde, til bestyrelsen for samarbejdet. 
 
Per Nielsen spurgte ind til en investering i lys mv, og bliver vi smidt ud efter et år eller 
tre.  
Leif Møller svarede, at man ikke kan garantere noget, men Leif vil indgå en aftale om, at 
vi ikke bliver hældt på porten, så der skal være en aftale.  
Per Nielsen forslog en afskrivningsdel, så man skal tilbagebetale beløbet, hvis vi bliver 
hældt ud. 
Poul Erik Lærke spurgte ind til kapacitet, da basket i dag har tid,  
Leif fortalte at man har fået lovning på tid mandag og onsdag. I henholdsvis hal 1 eller 
hal 2. 
Formandens beretning blev godkendt 

 
3. Regnskab 

Carsten gennemgik regnskabet, regnskabet for 2023 har en indtægt på kr. 157.885, og 
resultatet er et overskud på kr. 12.267,95. Den samlede aktivmasse er på kr. 
1.233.574,50, og egenkapitalen udgør 1.147.177,41. 
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Karin Lyngbo – under administration spurgte man ind til kontigenter, det er betaling til Vi-
borg idrætsråd og DGI, som dækker blandt andet forsikringer. 
 
Per Nielsen spurgte ind til papirerne, som står, Carsten fortalte, at pengene er placeret i 
Nordea 2 med lav risiko, 30 aktier og 70 obligationer. 
 
Karen Magrethe Thorup spurgte ind til sidste års tal kunne komme med i regnskabet.  
Carsten sagde at det ikke var kutyme. Men vi har noteret det. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 

 
4. Indkomne forslag 

     Bestyrelsen kommer med udkast til nye vedtægter. 
     Peter fortalte om de væsentligste ændringer nye vedtægter 
 
Peter fremlægger indholdet af de nye vedtægter. 
 
Torben Rasmussen mener det er GF der skal fastsætte kontingenter. 
Jens Petersen 100.000, - i lånoptagelse skal ikke med i vedtægterne. 
 
     Karen Margrethe Thorup: 
      Punkt 4 til dagsordenen til generalforsamling skal hedde fremlæggelse af         budget. 

 
     Hans-Henrik Krog Dalsgaard: 
     - Ændringer i teksten § 6 Ordinær generalforsamling. Linje 2: 
     ”medlemmer med kendt e-mailadresse vedhæftet regnskab og budget”. 
 
     - Indsættelse af nye punkter i dagsorden i vedtægterne. 
     § 7 Dagsorden for ordinær generalforsamling 
     1: Fremlæggelse og godkendelse af budget. 
     2: Fastsættelse af kontingent. 
 
Hans-Henrik fremlægger sine forslag 
 
Peter Frøstrup, vi kan godt ændre til revideret regnskab, som ligger på hjemmesiden.  
Med hensyn til budget mener vi, at det ikke skal laves, da det er vanskeligt at vide hvor mange 
medlemmer der kommer. 
Hans-Henrik vil gerne have af vide hvad kontingentet er næste år. 
Peter, det kunne være i formandens beretningen. 
 
Foreslår kontingent nedsættelse: forslaget frafaldes 
 
Karen Margrethe Thorup vil have pengene skal arbejde i klubben  
Evt. vis tidligere års tal, så man kan sammenligne. 
Ole Mikkelsen vil gerne bruge flere penge på ungdom 
 
Ændring §6 stk. 3 vedhæftet godkendte regnskab   
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Karen Magrethe Thorup der skal være et budget 
Punkt 5 godkend inkl. budget 13 pers – uden budget 23 pers, nedstemt. 
 
Regnskab godkendt sendes ud, nedstemt 
Regnskab ligger på hjemmesiden, godkendt 
 
§ 7: nedenstående foreslåede ændringer nedstemt 13 pers / 23 pers 
skal dette være et punkt på dagsorden som punkt 5 
     1: Fremlæggelse og godkendelse af budget. 
     2: Fastsættelse af kontingent. 
 
Bestyrelsen skal forhåndsadvisere omkring kontingent og oplyse på generalforsamling  
  
Kontingent skal besluttes af bestyrelsen  
Kontingent oplyses på generalforsamling 
  
- Behandling af nedenstående forslag. 
     Generel mærkbar kontingentnedsættelse ud fra klubbens økonomiske status. 
Forslag frafaldes. 
 
I § 6, stk. 3, skal ordet "foreløbige" udgå, og så skal kommaet udgå i samme sætning om, at 
regnskabet ligger på hjemmesiden. Det vil sige, at regnskabet ikke skal være foreløbigt, men 
skal være underskrevet af revisorerne, inden det lægges på hjemmesiden. På generalforsam-
lingen skal det reviderede regnskab så godkendes, jf. § 7, nr. 3, i de nye vedtægter. 
 
Sidste punktum i § 11. stk. 1, kan formuleres således: Bestyrelsen kan foretage alle dispositio-
ner, dog skal køb, salg og pantsætning af fast ejendom og enhver optagelse af lån godkendes 
af generalforsamlingen.  
 
De nye vedtægter er herefter vedtaget i overensstemmelse med bestyrelsens forslag med de to 
ændringer ovenfor, og at der vil blive indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling for at få 
vedtægtsændringen endelig vedtaget, jf. de gældende vedtægter § 8, stk. 1. 
 
 

5. Valg til bestyrelsen 
Formand:  Leif Møller,   ikke på valg      
Bestyrelsesmedlem Ole Mikkelsen,  ikke på valg      
Bestyrelsesmedlem Lene Hornbech,  ikke på valg 
Kasserer:  Carsten Hansen,   på valg (valgt) 
Sekretær:  Peter Frøstrup,  på valg (valgt) 
 
Valg af revisorer 
Gurli Bjerg Hansen    ikke på valg  
Søren Søndergård     på valg (valgt) 

 
Valg af suppleant 
Palle Hornbech    på valg (valgt)  
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6. Eventuelt 
 

Forslag til generalforsamling start kl 19 
 
Ole foreslår om nogen kunne tænke sig at blive træner – ungdomstræner 
 
 
Generalforsamlingen sluttede kl 22 
 

 


